

第一次“遨游天空”

胜利街小学 六(2)班 张婧怡

暑假,我们一家去呼伦贝尔大草原游玩。由于路途遥远,需要坐飞机,我既激动又开心,因为我在电视上看到过飞机,也看见过飞在天空中的飞机,就是没有坐过飞机。

在机场,爸爸把换好的登机牌给了我。我拿着登机牌,跟拿着宝贝似的,把它握得紧紧的,生怕掉了。我们顺着楼梯到了飞机上,里面空间好大呀!飞机开始缓缓行驶,头顶的液晶屏缓缓下降,空姐开始给我们讲解坐飞机的注意事项。飞机开上了跑道,然后开始加速,很快便像一只巨鹰腾空而起。这时飞机与地面成30度角,我很激动,我飞起来了!

飞机越飞越高,地面上的东西越来越小。房子成了火柴盒,汽车成了小虫子,人成了小蚂蚁。飞机还在不断上升,穿过大团大团的云。我想,我能不能像孙悟空一样飞到云的上面?突然,空姐的声音在广播中响起:“飞机遇到气流,会有颠簸,请系好安全带。”我心里一阵紧张。果然,不一会儿,飞机开始左右摇晃,我觉得心里特别痒,很想拿出来挠挠。颠簸终于过去,我长长地呼了一口气。

不一会儿,一朵一朵的云从飞机旁飘过,真像棉花糖,我好想拿一朵尝尝。喝着空姐送来的果汁,妈妈突然说:“快看,我们在云里面!”我一看,飞机周围全是白色,如同陷入了冰川一般,看来这是一朵巨大的云。飞机不断上升,终于飞到了云的上面。哇,原来天这么蓝,蓝得像大海一样,让我的心里很放松、很开阔。我从舷窗往下看,被云遮住的地方都是暗暗的,没云的地方阳光普照,这就是我们所见的阴天和晴天。飞机继续飞行,到了沙漠上方我看到下面一片黄色,到了草原就是满眼一望无际的绿色。我看到地上有白色的杆,原来是风车。这时云突然变多,这些云像朵朵浪花向我涌来,我好像听到了浪花拍打石头的声音。

飞机慢慢降落,我看见一条河,蜿蜒曲折,河水清澈见底,映着蓝天白云,这就是额尔古纳河——草原的母亲河。飞机继续下降,行人也看得越来越清楚了,飞机将要着陆时,发出的嗡嗡声震耳欲聋,我很激动。

这次“遨游天空”真是太棒了!

指导老师:杨素贞

有趣的小螃蟹

胜利街小学 四(4)班 刘锐豪

在我家的盆子里,养着几只小螃蟹。它们身穿灰绿色的“铠甲”,挥舞着两只大“钳子”,像威风凛凛的战士,我非常喜欢它们!

记得有一次,我蹲在盆边,拿着捉来的几条虫子诱惑它们。看到食物后,小家伙们争先恐后地爬过来抢。我故意把虫子拿开,它们看了看我,似乎很生气似的举了举大“钳子”。小螃蟹的嘴有好几瓣,还不时地吐泡泡,吃东西时,它们会试着先用“钳子”夹一夹食物,如果没有危险,才放心大胆地吃。

还有一次,我想和它们玩一玩,于是屏住呼吸轻轻地把手伸进盆子里。小螃蟹的警惕性很高,我不等它们反应过来,就来了个“泰山压顶”,按住了其中一只小螃蟹的背。它不甘示弱,挥舞着大“钳子”向我的手夹来。我忙来了个“金蝉脱壳”,躲开了它的攻击。就这样,几个回合下来,几个“小战士”已经累得气喘吁吁了。它们一动不动的样子非常可爱!小家伙们似乎在养精蓄锐,恢复体力,随时准备继续战斗。

我喜欢我家的这几个小精灵,它们是多么的有趣啊!

指导老师:张素娟

妈妈的爱

韦伦双语学校 三(4)班 郭宸瑞

从呱呱坠地到现在,我得到了爸爸妈妈及其他亲人的关爱,但最让我难以忘怀的是妈妈的爱。

记得那是两年前的暑假,妈妈带我去杭州玩。到了风景秀美的西湖,我兴奋得东跑跑,西跳跳,又是跟龙舟合影,又是给湖中的音乐喷泉拍照。不知不觉大半天过去了,我们的肚子饿得咕咕直叫,于是来到了小吃街。

小吃街的人可真多呀!好吃的也很多。狼吞虎咽地塞了一肚子美食后,我的身体却困得要命,怎么也不肯再往前走一步,非要妈妈背。妈妈只好整理好手里大包小包的东西,把我背了起来。趴在妈妈的背上,可真舒服哟,我心里那个美呀。

可是走着走着,我明显感觉到妈妈

的脚步有些沉重。我知道,妈妈一定也很累了,况且手里还拎着那么多东西,还背着我,肯定很吃力。我心里想:要不下来自己走吧?也好让妈妈轻松些。可是,我的腿真的没劲儿了,又困得要命,真是一万分的不愿意。就这样,犹豫着犹豫着,我竟趴在妈妈的背上睡着了。当我醒来时,发现自己已回到了宾馆,妈妈竟然背着我走了整整一条街。

在宾馆,妈妈为我按摩腿,揉搓脚,说是可以减缓疲乏。就这样,我舒服服地进入了梦乡。

这件事让我至今难以忘怀。我常常想,等我长大了,也一定要像妈妈照顾我一样照顾妈妈,像朱德一样,做一个勤劳孝顺的好孩子。

指导老师:李琳



佚名作

美丽的沙滩

光明路小学 五(6)班 齐津雯

金色的沙滩,在阳光的照射下闪亮。那轻柔的美,沁人心脾,让人深深地爱上了它。

清晨,随着一声稚嫩的童声,沙滩开始热闹起来。一串欢快的脚印留在沙滩上,但很快便被潮水抚平。远处,海面上开出了一条路,一条浪花之路!在这条路上飞驰的,是一辆辆摩托艇。它们脚踩晶莹的浪花,乘着海风,自在地飞驰。近处,一群赤裸的孩子,释放着内心的愉悦,拼命向远方追逐、奔跑,头顶的太阳好像也在跳跃着、奔跑着,可怎样也追不上这群无忧无虑的孩子。

沙滩上,一片、两片的贝壳,被孩子们一个个拾起,拿在手中开心地把玩,脸上

无法掩饰的笑容就这样定格成了永恒的美好。

一天的嬉闹玩耍过后,夜晚,悄悄地来临了。夜色中,沙滩泛着朦胧的白光。沙滩边,不时传来清亮的溅水声,惹得海边上的小螃蟹不断探出头来张望。沙滩上空无一人,只剩下海浪的拍打声。此时,回想起白天的热闹,我不禁莞尔,无论是白天的热闹,还是夜晚的宁静,这美都深入人心,让人无法自拔。

啊,我爱这动静分明的美,爱这金色的、美好的沙滩。无论何时,这种美都能给人带来说不出的畅快。这,大概就是沙滩的魅力吧!

指导老师:朱丽敏

游白龟湖

新华区实验小学 三(3)班 孙嘉婧

国庆节那天,天气晴朗。吃过早饭,爸爸妈妈带我乘公交车去新城区游玩。

在终点站下车后,我们往西走了不到100米,就来到白龟湖畔的湖滨广场。广场上热闹极了,有的人在放风筝,有的人在玩轮滑,还有的人在玩遥控飞机,他们玩得真开心。我们来到广场南边扶栏眺望。啊!湖真大呀!一眼望不到边,整个湖面像面大镜子。远处高大的建筑物、蓝天、白云、村庄,全倒映在湖里,构成了一幅美丽的图画。

从广场出来,再往西走50米,就来

到了“白龟望湖”景点。这里人山人海,人工湖周围简直成了花的海洋,各种月季花竞相开放,争奇斗艳。湖中央有一座石亭子,名叫“醉月亭”,游人累了可以在亭子里休息。湖西面有一座白色的石拱桥,十分美观。湖的北岸有一个大石块,远望像是一只大白龟,头探向湖中央。我想,“白龟望湖”这个名字就是由此而来的吧!湖水清澈见底,一群群小鱼小虾尽情地嬉戏玩耍。

白龟湖的景色真美啊,我爱这美丽的白龟湖。

指导老师:胡月华

一件令我感动的事

新程街小学 六(4)班 陈佳杰

时间如流水一般匆匆而过,很多记忆已随日子的消逝而褪色,但有一件事直到今天仍历历在目,令我感动不已。

那是去年夏天,我拿了10元钱去买游泳眼镜。到了商店,我挑好了一副眼镜后问店主多少钱,店主说:“15元。”我说:“10元钱卖不卖?我只有10元。”店主说:“好吧。”店主帮我包装好了眼镜,我把钱给了他。

我刚走出门口,店主就跑出来:“孩子,做人要诚实,你怎么给了我一张烂的10元钱呢?你可以到附近的银行换呀!”我有点不相信:“我不知道呀?”“没有吗?不信你自己看。”

我们的争执声越来越大,周围聚集了很多人议论纷纷。正在我不知所措的时候,一位叔叔走过来对我说:“小姑娘,来,叔叔给你换张新钱,把那张烂钱给我吧。”我惊讶极了,感动得不知说什么好。这时,那位叔叔对我说:“赶紧去把钱给老板吧!”说完,他转身就走了。望着叔叔渐远的背影,我心中十分感激。

直到今天,每当我想起这件事,仍然深受感动。这真是世界常有真情在,真情时时暖人心啊!

指导老师:李晓娜

家乡的早晨

平马路小学 三(1)班 王韵茜

清晨,太阳公公把金色的阳光洒向万物;窗外,小鸟叽叽喳喳地叫个不停,叫醒了沉睡中的人们。

打开窗户,空气中的清香扑面而来,美丽的花瓣上点缀着晶莹的小露珠,它们在阳光的照耀下闪闪发光,花儿也显得更加娇艳动人。

勤劳的妈妈在厨房里叮叮当地做着美味可口的早餐,好像在奏一曲美妙的晨曲。

大街上也热闹起来。热爱生活的人们走在上学和上班的路上,他们有的骑自行车,有的骑摩托车,还有的赶着乘公交车……汽车喇叭声、自行车铃声交织在一起,变成一曲热闹的城市交响乐。

看!早市上摆满了各种各样新鲜的水果蔬菜,它们在一个个地争相媲美。胖乎乎的大西瓜让人垂涎三尺,酸酸甜甜的葡萄晶莹剔透,还有紫莹莹的长茄子,红彤彤的西红柿,绿油油的青菜,细细长长的豆角……应有尽有。听!早市上传来了一阵阵商贩的吆喝声,顾客的讨价还价声、欢笑声,汇成了一曲生活交响乐。热闹极了!

我爱我的家乡,更爱家乡的早晨!



联盟路小学 五(1)班 李奕瑜 作